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ЧЕРЕЗ МЕСЯЦ ОТКРОЕТСЯ ФОРУМ «ЭКОЛОГИЯ БОЛЬШОГО ГОРОДА»
18 марта начнет работу форум «Экология большого города», единственное конгрессно-выставочное мероприятие в Северо-Западном регионе на тему экологии. В течение трех дней профессионалы отрасли смогут поучаствовать в выставочной и деловой программе, познакомиться с новинками рынка, найти поставщиков и клиентов, завести полезные бизнес-связи.
Оргкомитет форума «Экология большого города» привлекает для участия и сотрудничества профессионалов своего дела, учёных и экспертов, имеющих высокий авторитет в экологической сфере. Форум проходит при поддержке Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Правительства Санкт-Петербурга, Правительства Ленинградской области, ТПП РФ.
В рамках деловой программы 19 марта Постоянный комитет по экологии Парламентской Ассоциации Северо-Запада России (ПАСЗР) проведёт заседание форума, где, в частности, будут обсуждаться проблемы финансирования мероприятий по реконструкции (строительству) объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, а также изменения правового регулирования в сфере обращения с отходами в связи с принятым отраслевым Федеральным законом от 29.12.2014 № 458-ФЗ.
Теме нового законодательного регулирования в сфере обращения с отходами будет посвящена одна из конференций, организатором которой является Комитет по благоустройству г. Санкт-Петербурга. На этом мероприятии будут обсуждаться механизмы  создания отходоперерабатывающей отрасли в России в условиях рыночной экономики, экологическая ответственность современного промышленного предприятия и вопросы  утилизации промышленных отходов; российский и международный опыт – основные тенденции управления отходами в зарубежных странах.
Среди экспонентов  форума «Экология большого города» – российское предприятие «Подъёмные машины» – производитель современных манипуляторов, эффективно работающих в любых отраслях экономики страны и за рубежом; компания «В-КРАН» –  производство и продажа строительной, лесовозной, коммунальной, мусоровозной и эвакуаторной техники.
Свои экспозиции представят также компания «ТКМ-Авто», которая выставит  машину коммунальную МК-1500М2, илососную машину ТКМ-641 на шасси Mitsubishi Fuso, мусоровоз с задней загрузкой ТКМ-481 на шасси Mitsubishi Fuso; компания SACRIA INDUSTRIES, которая занимается разработкой, производством и поставкой упаковочных вертикальных и горизонтальных прессов, конвейерных систем, уплотнителей, сортировочных центров и различного оборудования для вторичной переработки отходов.
Оргкомитет форума «Экология большого города» ожидает принять от 90 до 120 экспонентов на площади почти 1500 кв. м. и тысячи посетителей. Участие со стендами подтвердили: NETZSCH Pumpen &Systeme GmbH; официальный дилер SCANIA – ООО «ТрэйдТрак и Сервис»; Промышленная группа «Безопасные Технологии»; ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга»; финская компания NTM; компания «КОБИТ. РУ»; чешское агентство по поддержке торговли CzechTrade; компании «Мегатехника».
На форуме «Экология большого города» также представят свои экспозиции ЗАО «Росэкология»; компания ЛВМ – Альянс – официальный представитель P.Henkel GmbH в России; Водный Технологический Альянс Северо-Запад; Испытательный центр «ТАСИС»; группа компаний «ИВОЛГА»; Международная  ассоциация экономического партнёрства (МАЕР); Ассоциация экологического партнёрства при ТПП Санкт-Петербурга, Институт прикладной экологии и гигиены.
В 2015 году в одном павильоне с форумом «Экология большого города» в эти же дни будет работать XI международная выставка и конференция «ЖКХ России». Поэтому, приехав в новый петербургский МКВЦ  «ЭКСПОФОРУМ», его  экспоненты и посетители c 18 по 20 марта 2015 г. смогут получить максимум информации и  контактов за один визит. Проведение двух форумов с взаимопересекающейся сферой деятельности их участников позволит расширить круг общения.
На форуме «Экология большого города»  в специально выделенной презентационно-деловой зоне выставочного павильона будут регулярно проводиться презентации компаний для поиска новых партнёров и контрагентов. После презентаций  или после общения на стендах экспонентов, на деловых мероприятиях форума можно будет  продолжить проведение переговоров  на площадке экспозиции форума в Центре деловых контактов.

Оргкомитет форума «Экология большого города» приглашает участников и посетителей этого мероприятия на выездные экскурсии с посещением природоохранных объектов Санкт-Петербурга. 
Дополнительная информация на сайте форума www.ecology.expoforum.ru 
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